



В Курской области местный житель признан виновным в совершении убийства своей соседки



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора мужчине 1936 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 07 февраля 2023 года подсудимый совместно с его соседкой находились в доме д. 2-я Екатериновка Солнцевского района, где распивали спиртные напитки.

В ходе распития спиртного между мужчиной и потерпевшей возник словесный конфликт, в ходе которого подсудимый, взяв в каждую руку по ножу, нанес каждым ножом не менее одного удара в область жизненно-важных органов потерпевшей. После этого мужчина взял в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

руки топор и обухом топора нанес не менее 7 ударов в область головы женщины.

От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте преступления.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в исправительной колонии строго режима.

06 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1807204>